

OP JH 2013/2014 – 17.kolo

Sokol Halámky – FK Stará Hlína 0:6 (0:3)

V neděli 13. 04. 2014 jsme odjeli na horkou půdu do Halámk. Před zápasem jsme očekávali tuhý boj, který se však v žádném případě nekonal.

Utkání začalo v 15:30 a již od počátečního hvizdu hlavního sudího bylo jasné, kdo bude pánem na hřišti. Halámky nastoupili ve „slátané“ sestavě a tomu odpovídalo celé utkání. Hrál se pouze na jednu bránu s výjimkou jediné šance domácích.

Počáteční tlak hostů vyústil v 15. minutě brankou, kterou vstřelil po zmatcích v domácí obraně Kopet – 0:1. Dále následovala jednoznačná převaha hráčů Staré Hlíny. Ve 23. minutě dokázali však domácí fotbalisté utéct a dostali se k nebezpečné střele, kterou brankář Rychlý vyrazil. To byla ze strany domácích nejnebezpečnější situace v celém střetnutí. Hosté stále tlačili do zataženého soupeře, ale bez efektu. Hra byla mdlá bez pohybu a pro diváka nekoukatelná. Klid na hostující kopačky se dostavil ve 36. minutě. Kopet zahrával z pravé strany trestný kop, kterým našel přesně hlavu Puhlovského a ten se nemýlil – 0:2. Do konce poločasu stihli hosté ještě navýšit skóre. Po kombinaci ve středu pole poslal Kadlec nádhernou přihrávku na rozběhnutého Marka, který nekompromisně zblízka prostřelil domácího brankáře – 0:3.

V poločasové přestávce nám v šatně zahrála hymna Ligy mistrů z mobilu Ivana Nadberežného, kterému někdo volal. Tímto přispěl Ivan 50 Kč do hráčské pokladny – Ivane děkujeme.

V druhém poločase začali hosté velmi tragickou hrou, která trvala asi 10 minut, ale Halámky toho nedokázali vůbec využít. Tak se dostal ke slovu opět Kopet. V 58. minutě po faulu na Puhlovského byl nařízen přímý volný kop z hranice šestnáctky, který Kopet zakroutil do brány – 0:4. Po této brance hosté prostřídali a dali šanci méně vytíženým borcům. I po prostřídání Stará Hlína jasně dominovala. V 68. minutě přidal další branku Puhlovský, jež běžel po přihrávce Drábka sám na bránu – 0:5. Poslední trefu v utkání zaznamenal v 89. minutě Pfeifer, který po zmatcích v Halámské obraně dal výsledku konečnou podobu – 0:6.

S vítězstvím jsme spokojeni, ale s hrou už moc ne. Nutno podotknout, že Halámky vinou zranění postavili proti nám velmi slabý mančaft s věkovým průměrem asi 40 let.

Naši hráči si zatrénovali a v klidu zahráli. Pozápasová věta Kopeta ukazuje obrázek úrovně celého utkání: „Tréno, tak jsme si v klidu zahráli a pošetrili síly na úterní trénink.“ ☺

Sestava Staré Hlíny:

Rychlý – Šimkovský, Anichober, Makovička, Pfeifer – Marek (70. Opelka), Kopet, Kadlec, Kolík (60. Nadberežný) – Puhlovský (69. Bicenc), Šrom (62. Drábek)

Autor: VlaHad